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ORDEN 4.33 PROMOVER DE MANERA INMEDIATA EL USO EFICIENTE Y DE AHORRO DEL AGUA COMO ELEMENTO INTEGRANTE Y PREPONDERANTE PARA LA CONSERVACIÓN Y PROTECCIÓN DE LOS PROCESOS HIDROLÓGICOS, ECOSISTÉMICOS Y DE BIODIVERSIDAD.


· Reducción de Perdidas


Identificación de Fugas: Las pérdidas se identifican a través de la observación por parte de los operarios de la Empresa de servicio de acueducto, alcantarillado y aseo del municipio de Apulo EMPOAPULO S.A. E.S.P, del seguimiento por parte de los fontaneros y del aviso de la comunidad en general. Se encuentra pendiente la adquisición de un equipo detector de fugas para facilitar la identificación de las mismas.






Reparación de Tuberías: Reparación de la tubería que presenta pérdidas de agua (Aducción, conducción, distribución).  Cambio de llaves, registros y aparatos sanitarios que presentan fugas en las instalaciones del acueducto.  Instalar válvulas de cierre que permitan controlar fugas o hacer mantenimiento en el sistema.
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Legalización y/o desconexión de conexiones fraudulentas: Identificar las viviendas que están conectadas de forma fraudulenta e iniciar el trámite de legalización y/o desconexión.

En trabajo en conjunto con EPC se realizaron hallazgos de fugas y conexiones fraudulentas que nos permitieron el aumento de metros cúbicos y la legalización de predios que se encontraban con conexión fraudulenta.
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Reubicación de Tuberías en zonas de difícil acceso: Priorizar y reubicar las tuberías que están en tramos de difícil acceso, con el fin de reducir las pérdidas de agua en el sistema de conducción.

Se está trabajando en la eliminación de conexiones fraudulentas ubicadas en nuestro sistema de conducción.
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· Medición
Medición del recurso a los suscriptores: Instalación y/o reparación de micromedidores en las viviendas de los suscriptores.

Para el 2023 se han realizado 77 cambios de medidor al realizar el análisis de consumo reflejado hasta el primer semestre del 2023 se han facturado 214.431 m3 y para el total del 2022 se facturaron 325.563 m3. 


Medición del caudal ofertado: se realizan aforos horariamente por medio de la Regleta de la Canaleta Parshall, la cual se lleva en la bitácora diario por los operarios de la PTAP.
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· Educación Ambiental.
Campañas educativas con instituciones educativas del municipio: Se han realizado poster sobre el ahorro, cuidado e importancia del agua y son publicadas por la pagina de Facebook de la empresa, para el conocimiento de la comunidad en general.
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Campañas educativas con operarios y usuarios de la empresa de acueducto, alcantarillado y aseo EMPOAPULO S.A. E.S.P: Campañas educativas semestrales en uso eficiente y ahorro del agua al respaldo de las facturas de cobro del agua.
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· Zonas de manejo especial.
Promover actividades de limpieza de las rondas hídricas: Caminatas de recolección de residuos sólidos en la ronda de la fuente hídrica de abastecimiento.
En el transcurso del 2023 se han asistido a diferentes actividades programadas por el grupo CIDEA y PGIRS del municipio de Apulo.
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Promover actividades de reforestación de las rondas hídricas:

La empresa EMPOAPULO ha realizado dos campañas de siembra, una en la zona de captación la cual se encuentra en la ronda del río Calandaima y la segunda en la vereda Paloquemao sobre la ronda del río Bogotá.
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Pago de la Tasa por Uso: Realizar anualmente el pago de la tasa por uso del agua requerido por la CAR, y allegar los respectivos soportes al expediente de la concesión de aguas.

Se han realizo los respectivos pagos a la Corporación Autónoma Regional CAR y se han enviado los respectivos soportes de pago a sau@car.gov.co
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SEQUIAS Y ESCASEZ
DE AGUA

Los efectos del calentamiento global sobre la
tierra

La Empresa de Servicios Publicos de
Apulo, invita a la poblacion del
municipio a tomar conciencia, sobre el
uso que le damos al agua, dado a la
emergencia que presenta el pais'con el
fenémeno del nino y el aumento de la
temperatura.
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