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VIGILADA SUPERSERVICIOS - NÚMERO ÚNICO DE REGISTRO NUIR 1 – 25290000-2
NIT.890.680.053-6
SOMOS AUTORRETENEDORES 
RES. 0547 – 25 ENR/2002

Reporte avances Plan de Acción Agenda Ambiental – SIGAM 2024 con corte septiembre 30 de 2024

Garantizar la operación de la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales - PTAR RESGUARDO.


[bookmark: _heading=h.hexb9ijhm6gu]
Actividad No. 2:  EJECUCIÓN DE OBRAS
1. DESCRIPCIÓN
[bookmark: _GoBack]La actividad 2, avanza para el tercer trimestre del año 2024 consolidación de la elaboración de presupuesto y la proyección de los conceptos técnicos de los contratos de prestación de servicios de “SERVICIOS DE CARACTERIZACIÓN DE PUNTOS DE VERTIMIENTOS DEL PLAN DE SANEAMIENTO Y MANEJO DE VERTIMIENTOS - PSMV EN EL MUNICIPIO DE FUSAGASUGÁ” y la optimización del proceso de producción y aprovechamiento de los biosólidos generados en la PTAR y también la elaboración del concepto técnico de “MANTENIMIENTO CORRECTIVO Y PREVENTIVO DE LOS EQUIPOS ELECTROMECÁNICOS CON PROVISIÓN DE EQUIPOS CUANDO SEA NECESARIO PARA GARANTIZAR EL FUNCIONAMIENTO DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUA RESIDUAL - PTAR RESGUARDO DEL MUNICIPIO DE FUSAGASUGÁ”. Se proyecta el inicio de la etapa precontractual y contractual de dichos planes de contratación para el cuarto trimestre de 2024.

Para el presente año, se encontraban en ejecución, para el primer y segundo trimestre de 2024, los contratos de prestación de servicio de mantenimiento (135-2023), caracterización de aguas residuales (145-2023) y traslado, transformación y disposición final de los lodos y arenas (136-2023), actualmente se encuentran liquidados. 

Para el desarrollo de esta actividad se presentan las siguientes tareas: 

Tarea No 1. Perfeccionamiento, legalización del contrato y elaboración de acta de inicio

A la fecha no se cuenta con avance en esta tarea.

Tarea No. 2.  Ejecución de los contratos

A la fecha no se cuenta con avance en esta tarea

Tarea No. 3. Recibo de obras a satisfacción Acta de entrega y recibo 

Para el año 2024 no se realizó recibo de obras en la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales Resguardo puesto que no se ejecutaron contratos de obra relacionados a la operación de la PTAR. Por lo cual no se cuenta con actas de entrega y recibo relacionadas a la operación de la Planta.


Tarea No. 4. Liquidación de contratos

A la fecha no se cuenta con avance en esta tarea
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