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VIGILADA SUPERSERVICIOS - NÚMERO ÚNICO DE REGISTRO NUIR 1 – 25290000-2
NIT.890.680.053-6
SOMOS AUTORRETENEDORES 
RES. 0547 – 25 ENR/2002

Reporte avances Plan de Acción Agenda Ambiental – SIGAM 2024 con corte septiembre 30 de 2024

Garantizar la operación de la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales - PTAR RESGUARDO.

Actividad No. 3:  EJECUCIÓN DE OBRAS
1. DESCRIPCIÓN
[bookmark: _GoBack]La actividad 3, avanza para el tercer trimestre del año 2024 no cuenta con avance alguno, teniendo en cuenta que actualmente el contrato de “MANTENIMIENTO CORRECTIVO Y PREVENTIVO DE LOS EQUIPOS ELECTROMECÁNICOS CON PROVISIÓN DE EQUIPOS CUANDO SEA NECESARIO PARA GARANTIZAR EL FUNCIONAMIENTO DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUA RESIDUAL - PTAR RESGUARDO DEL MUNICIPIO DE FUSAGASUGÁ” se encuentra próximo a iniciar su fase precontractual y contemplando que dentro de las actividades establecidas en las obligaciones específicas se encuentran incluidas las tareas asignadas en esta actividad.

Para el desarrollo de esta actividad se presentan las siguientes tareas: 

Tarea No 1. Realizar cronograma de mantenimiento y operación de la PTAR

A la fecha no se cuenta con avance en esta tarea.

Tarea No. 2.  Realizar seguimiento a caudales de ingreso a la PTAR

Conforme a las asignaciones y tareas mismas para el desarrollo y operatividad de la planta, los operarios realizan esta actividad de manera diaria, la cual se registra y valida por el supervisor a través de la bitácora y los respectivos formatos, el formato de registro se adjunta en la carpeta de Soportes.

Tarea No. 3. Seguimiento del mantenimiento de la PTAR 

Teniendo en cuenta que actualmente el contrato de “MANTENIMIENTO CORRECTIVO Y PREVENTIVO DE LOS EQUIPOS ELECTROMECÁNICOS CON PROVISIÓN DE EQUIPOS CUANDO SEA NECESARIO PARA GARANTIZAR EL FUNCIONAMIENTO DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUA RESIDUAL - PTAR RESGUARDO DEL MUNICIPIO DE FUSAGASUGÁ” se encuentra próximo a iniciar su fase precontractual, con el equipo operativo de la División de Alcantarillado se viene desarrollando actividades de mantenimiento que garantizan la operatividad de la Planta.
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