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INFORME SOCIALIZACIÓN SOBRE LA IMPORTANCIA DE LA SOSTENIBILIDAD DEL RECURSO HÍDRICO EN EL MUNICIPIO DE GRANDA 
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INFORME 
En el parque principal se realizó la apertura de la conmemoración del día mundial del agua, en dicho espacio se socializó sobre la importancia de tener sostenibilidad del recurso hídrico en el Municipio, lo anterior teniendo en cuenta que en temporada de sequía se presenta el desabastecimiento de agua en la población. 

Se tuvo la intervención de las siguientes personas:
· Alcalde Municipal – Jorge Sierra 
· Secretario de competitividad, desarrollo económico, agropecuario y ambiente – William Torres Quintero
· Representante de la CAR – Alejandro Otalora 
· Secretaria de Gobierno – Yeimi Paola Ortiz 
· Comisario de familia – Hector Moreno 
· Personero Municipal – Marco Arnol Pardo  
Las personas que intervinieron fueron muy enfáticas en recalcar que Granada es un Municipio rico en agua, pero desafortunadamente por el uso inadecuado del agua nos hemos encargado de contaminarla y emplearla de manera incorrecta; adicionalmente se  hizo énfasis en la poca importancia que se le da a un recurso natural cuando se tiene alcance de nuestras manos, ya que se identifica que al tener agua en nuestros hogares muchas veces nos es indiferente ver que hay personas en otros lugares del mundo que no cuentan con el recurso hídrico. 

Luego de las intervenciones realizadas se tuvo la participación de solitas NANDA SS y Swati de origen Granadina, interpretaron una serie de canciones que permitieron a los asistentes comprender la importancia del agua y a su vez analizar en que momentos de nuestro diario vivir hemos generado derroche o desperdicio de agua. 
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CONCLUSIONES 

· Se evidencia el interés por parte de la comunidad transeúnte en el cuidado del agua y las estrategias mencionadas para ahorrar tan importante recurso. 
· La administración Municipal tiene claro el objetivo de conservación de agua en Granada- Cundinamarca como estrategia para el correcto funcionamiento de todas las actividades que aquí se desarrollan. 
· Este tipo de actividades permiten dar a conocer a la comunidad granadina que el cuidado y respeto por el agua no es únicamente una tarea de la administración Municipal, sino que por el contrario es un trabajo en equipo de diferentes autoridades ambientales, territoriales y toda la población.  
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